



国足迪拜拉练控制 16 天

计划 3 月 20 日回国, 国脚状态参差不齐

星报讯(肖赓) 3月4日,中国男足在阿联酋迪拜集中,开始新一期集训。据了解,由于亚足联有关“3月亚洲范围内不进行任何男足世预赛比赛”的动议基本不会被国际足联否决,因此国足原计划于本月下旬在泰国武里南进行的两场世预赛40强比赛延期已无悬念。国足也不得不启用备选方案,将本期迪拜集训的周期控制在16天,全队计划于3月20日左右启程回国。

中国队原计划在迪拜集训10天左右,随后直接奔赴两场40强赛的比赛地泰国武里南。但因为比赛大概率延期,足协与教练组经过沟通,决定国足在迪拜集训16天后于本月20日左右回国。如此安排的原因不难理解,一方面,周期过长的集训可能对球员心理产生负面影响;另一方面,疫情发生的背景下,各项国内、国际赛事赛程一时间难以敲定,球队在海外长期逗留没有实际意义。而一旦国内疫情得到有效控制,中超联赛的开幕也就将提上日程,球员们都需要返回俱乐部备战联赛。

在3月4日的训练中,主教练李铁并没有给

队员们安排高强度的训练内容,而仅仅安排部分身体恢复性内容的训练。参加训练的24人中除张琳芃因伤单练外,其余全部都参加了合练。

3月5日,国足虽然安排了两练,但上午训练并非有球性质,全队留在驻地酒店健身房进行力量训练。受疫情影响,国脚们在本期集训之前的身体状况各有不同,有些国脚随俱乐部始终保持竞技状态,而有些因刚刚收假,赴国足报到前训练不系统,因此在训练节奏的把控上,教练组格外谨慎,而这也是集训初期训练强度较小的原因所在。待到国脚们训练步调能够统一,李铁会抓紧时间让他们尽快适应其技战术打法的要求。

据了解,在迪拜集训期间,国足还将安排部分热身赛。需要说明的是,虽然目前有多支中超球队仍在迪拜训练,但有些球队临时调整了备战计划,甚至提前离开迪拜,因此这些球队能否满足国足热身需求,仍需视具体情况而定。在这种情况下,国足也不排除在当地俱乐部中物色适宜热身对手的可能性。

武磊将不参加国足阿联酋集训

据新华社电 3月5日,中国男足在其官方微博表示,球队在当地时间4日下午进行了在阿联酋迪拜的首堂训练课。经研究批准,武磊将不参加本次集训。

根据原定安排,中国队将在3月3日至4月1日期间赴阿联酋、泰国组织集训,并在3月26日和3月31日在泰国先后迎战马尔代夫队和关岛队。然而受新冠肺炎疫情影响,亚足联近日表示

将召开紧急会议对3月举行的世预赛进行评估,比赛可能推迟。

国家队方面表示,“经教练组研究、中国足球协会批准,武磊将不参加本次迪拜集训”,他也是此次大名单中唯一效力于欧洲五大联赛的球员。在目前的世预赛四十强赛A组积分榜中,中国男足以4战2胜1平1负积7分的成绩排在小组第二,落后多赛一场的小组第一叙利亚队8分。

印第安维尔斯赛 安徽金花朱琳不战“过首关”

星报讯(记者 江锐) 北京时间3月5日,WTA125K系列赛印第安维尔斯站开始首轮的争夺。安徽金花朱琳作为8号种子出战,首轮轮空。

由于中国女网的主力选手基本去参加联合会杯,因而本站WTA125K印第安维尔斯赛只有3位中国金花参加女单比赛,即朱琳带着两位“00后”新星王曦雨与王欣瑜参赛。这其中,朱琳作为赛会8号女单种子,享受首轮直接轮空晋级的待遇,王欣瑜2:0爆冷击败前世界前十的美国名将范德维格,而王曦雨被前世界第2的俄罗斯名将兹沃娜列娃淘汰遭遇一轮游。

作为印第安维尔斯皇冠赛之前的一场125K级别的比赛,朱琳去年也曾参加过本站比赛,在一场耗时2小时26分钟的三盘大战当中,她以1:2不敌德国选手巴特格,无缘进入赛事第二轮。刚刚在阿卡普尔科结束的2020墨西哥网球公开赛上,朱琳先后击败乌克兰小将泽瓦斯卡 and 英国选手波尔特晋级八强,不过在争夺四强的比赛中不敌“00后”新星王曦雨。今年再次出战印第安维尔斯赛,朱琳的表现值得期待。



国际奥委会“没有讨论” 是否取消或推迟东京奥运

据新华社电 国际奥委会主席托马斯·巴赫表示,4日举行的国际奥委会执委会会议上并未讨论是否取消或者推迟东京奥运会。

“‘取消’和‘推迟’这两个词在今天召开的执委会会议上根本没有被提起过。”巴赫说,“我就不给各种猜测添油加醋了。我们的声明非常清楚,那就是我们都致力于东京奥运会的成功举办。”

东京奥运会将于7月24日至8月9日举行,不过目前世界范围内包括奥运资格赛在内的多项体育赛事都由于新冠肺炎疫情的影响或推迟或取消。

巴赫说,一个由国际奥委会、东京奥组委、东京和日本政府以及世界卫生组织组成的联合工作组已经成立。

“这一联合工作组将定期举行会议。我们讨论可能出现的每个问题,但不会对未来妄加推测。”巴赫补充道。

当被问及是什么让他对东京奥运会举办如此有信心时,巴赫说,国际奥委会基于很多专家提供的信息做出判断。当被问及假如东京奥运会真的可能被取消或推迟,谁来做出最终决定时,巴赫拒绝做出猜测。

4月3日前 意甲联赛全部空场进行

据新华社电 受新冠肺炎疫情影响,意大利政府4日颁布法令,在4月3日前,境内的所有体育比赛将空场进行。

目前意大利的疫情较为严重,累计确诊病例感染人数超过3000人。此前,意大利足坛受到较大影响,连续两轮意甲联赛的多场比赛被推迟,两场意大利杯半决赛延期。该条法令的颁布意味着三月内,包括意甲联赛、尤文图斯主场同里昂的欧冠淘汰赛在内的比赛都将在没有观众的情况下进行。

此外,法令要求所有的俱乐部进行常规检查,确保运动员和工作人员的安全。

阜阳公益体彩志愿者服务队 捐款助力疫情防控

星报讯(郭慧 记者 江锐) 近日,阜阳公益体彩志愿者服务队向阜阳市第二人民医院紧急捐款25000元,全力支持阜阳新冠肺炎疫情防控工作防治。

为抗击新冠肺炎疫情,全力打赢疫情防控阻击战,阜阳公益体彩志愿者服务队及时发出了《募捐倡议书》,号召全体工作人员及广大业主积极响应捐款倡议。自2月20日捐款倡议发出后,全体工作人员立即行动,广大业主积极响应,大家纷纷通过网银、微信、支付宝等支付方式踊跃捐款,一些购彩者也自发地参与捐助活动,以实际行动支援疫情防控工作。截至2月21日,共有211人参与捐款,捐款总额达到了25000元,彰显了阜阳体彩人的公益属性和社会责任。在收齐捐款后,第一时间对所有捐款款项进行公示,并于当天下午来到阜阳市第二人民医院进行捐款,汇入了该院指定账户,专项用于抗击新冠肺炎疫情。